LleHTpoGeXxHbIn Hacoc

Multitec / Multitec-RO

BbICOKOHaI'IOprIe HacoCbl B CEKUNOHHOM UCMNOJTHEHNN

TexHnyeckKkoe onucaHue

ksB D.



BbIXxoaHble faHHble

TexHunyeckoe onncanue Multitec / Multitec-RO

Bce npaBa 3aluuiLeHbl. 3anpeLlaeTca pacnpocTpaHaTb, BOCNPOM3BOaMTb, obpabaTbiBaTh 1 nepeaasaTb
martepuansl TPeTbUM NuuamM 6e3 MMCbMEHHOIO COrfacus U3roToBUTENS.

B o6uwnx Cny4adax: npon3BoanTeESlb OCTaBIideT 3a cobon npaBo Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX N3MEHEHNIA.

© KSB SE & Co. KGaA, Frankenthal 04.02.2019



KSB b‘ OrnaeneHue

OrnaBneHue
LIEHTPOOEIKHBIE HACOCDH .. ..uuuuunnneeeieeerssssssssssssssnsnssseeesessassassssssnnsnsssssessssassssssssssnsssssensssssasssssssnnnnsnnssenssesssnsssannnn 4
MHorocTyneH4aTble LeHTPOBEXHbIE HACOCHI BBICOKOTO A@BIIEHMIS ......eeuteeauiieeiteeaitee ettt ettt e st e st e e sss e s e et e e st e et e e e e e eane e 4
MUIIEEC / IMUITIEEC-RO ...ttt ettt ettt e bt oo a bt e ekt e e e be e e oab e e e a b e e e b b e e ea b e e e abe e e ebb e e enbeeebeeeanbeeanee 4
OCHOBHBIE OBMACTY TMPUMEHEHMIST ...ttt etieeatieeeteeestteeanteeaseeaaseeeasseeasseeeasseeamseeaaseeeasseeanseeesseaeanseeanseeanseeenneeesnseeaneaann 4
[MepekaunBaemble cpeabl .... v 4
OKCTIYATALIMOHHBIE [LAHHDBIC ...ttt iutieetieeateeeaueeeaeeeeaseeeaaseeaseeeaseeeameeeaaseeeamseeaabeeeaneeeameeeamseeeaneeeambeeamseeabeeeanseeanseaanneann 4
KOHCTPYKTUBHOE MCTIONMHEHMIE ... ..eeeeeiieieeeeeieeee e et ee e e e e e et e e e et e e e amsse e e e s mte e e e e amsae e e e e nns e e e e emneeeeeennseeeeeannaeeeeannnnneeennnnns 4
YCIOBHOE OBOBHAUEHME .....c.uueeiiie ettt ettt e e tee ettt ettt e e st e ettt e ehb e e eab e e b et e ea b e e oa b et £ ke £ e oH bt e 4o bt e e be e e e h bt e ea b et e ke e e amb e e emb e e e beeeanbeeentnas 5
Y =R =T o= PP OSPRRIN 5
TEXHUNYECKOE OMUCAHUE ....cueeieiiieiiiieeiea et ... 6
O6nacTn NPUMEHEHNS B 3ABUCUMOCTM OT TUMA YCTAHOBKM ......veeiutieaieeaiuieaanteeaaueeeausesateeaseeessseesseesasseeansesssesaasseessneenns 8
TTDEUMYLLIECTBA MBIEIINS .. .eeeeeeiiiiieeeeiteeeeeeiteeee e ettt e e e nse e e e e snsteee e e meeeeeeamnse e e e e mee e e e e en s se e e e amns e e e e anneeeeeeanseeeeeannnneeeeannneeeennnens 9
[TPUEMO-CAATOUHBIE MCTIBITAHMS M TAPBHTUIS Le.ueeeireeieiuiieitee et e asteesateeeseeeaabeeaabeeeabe e e ss et e sabe e e ne e e aabeeambeeebeeenbneennneeenneeanne 9
[MpenenbHble 3HAYEHNSA AABNEHUSA N TEMIEPATYPDBI.c..uveieeeiuieeeeeaiteeeeaanteeasaseeeeeaaseaeeeeaanseeeeaanseeeesanteeeeaanneeeesannneeeeannees 10
1Y E= R =T 0= 11 SO SSSUSRR 12
KOOBI TOPLIOBBIX YIIITOTHEHMI ...ttt ettt ettt e et e ettt e+ et e o4ttt a4 £ et e et o4 et e e 4 e st e e e e e et et e e e anbn e e e e aanneeaeennnne 16
KOOb! CAnbHUKOBOTO YIIITOTHEHMIST ..eeeuuviieesiieeeeeanieeeeeaseeeeeaseeeeeaamteeeeeaanse e e e e maeeeeeensteeeeaanneeeeeamneeeeeeanseeeeeanneeeeeannneeeenannee 17
TEXHNUYECKNE XAPAKTEPUCTUIKM ...eeeeeeieeeeaueieeeeaseeeaesssseeeeaasseeaeaasssseassnsseeeeaansseeeaansseeaesanseeeesansseeeeaanseeaessnsseneeaanssneeeannneens 18
OXNOAEMBIE LUYMOBBIE XAPAKTEPUICTUIKM ...eeeeeautieanieeeaieeeauteeaueeaasteeasteeaseeeasseeamseeaseeeasseeanteeaseeeanseeanseeaneeeanseeanneeennas 18
(L T2 eV o X= 17 =T o1 Ty PSSR 20
(1] 0121 ) PRSP PPRSPRRTIN 23
L= T 1Y 1T o ) SRR 24
VICNONMHEHME PMAHLEB (CTAHOAPT) +eeeuuvveeeeiureeeeeaureeeeaaseeeasassseeeesasseeeaaasseeaesassseeesassseeeeaansseeesanssesesssnseneesansseeeeannseeeesannen 32
TTOMOMEHME MATPYOKOB ...ttt ettt ettt ettt bt ettt e bt et e e bt et e et e e bt e et e e et e e et e e s e e eae e e be e s et e e aeeebeesae e st e e saeesaeeeteenaean 33
CBOpOoYHbIV YepTeX CO cneunduKaLmen AETANEN (MPUMEP) ....eeeiiurereereereeaaueeeeeaanneeeesaseeeeeanneeeeeaaneeeessnseneeesaseeeeaans 34




kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

LleHTpoGeXxHble HacocCkl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe Ll,eHTpOGG)KHbIe HacoChbl
BbICOKOro gaBrieHus

Multitec / Multitec-RO

0 MpuBeaeHHbIN B ka4eCcTBE NpUMepa NPoayKT COAEPXKUT
BapuaHTbl, TpebyoLme AONOMHUTENBHOWM HaLeHKn!

OcHoOBHbIe 06nacTu NpMMeHeHus
= CucTtembl BOOOCHabXeHUs

= [MuTbeBoe BogocHabXeHne

= [loBbllleHNe AaBneHust

= OpocuTernbHble YCTaHOBKM

= OnekTpocTaHumm obblYHOro THNa
= [opsiuee BogocHabxeHve

= [lepekaunBaHue koHOEeHcaTa
= [luTaHue KOTnoB

= YCTaHOBKM ANst OTONNEeHMs

= QunbTpoBarnbHble YCTaHOBKM
= YCTaHOBKW NOXapoTyLUEHUS
= CHeroreHepaTtopbl

= MoeuHble yCTaHOBKM

= [pOMbILLTIEHHbIE YCTaHOBKM
= OnpecHuTernbHbIE YCTaHOBKU
= [eoTepmaribHble YCTaHOBKM

= YcTaHoBKM ANns pekynepauuu TENOBOW 3HEprum

MepekaunBaembie cpeabl
= Bopa
= [MuTbeBas Boga
= [lutatenbHas Boga

= [opsyasa Boga

1) Tonbko ANs OTAENbHbIX TUNOPA3MEPOB/UCMONHEHNIA

KoHpeHcaT

Bopa ansa noxapotylienus
PacTteoputenu
Cma3souHble cpeacTea
Tonnueo

OxnaxpatoLlas Boaa
BopgomacnsHbie amynbcum
Mopckas Boga

TepmanbHas Boga

aKcnnyaTaLIVIOHHbIe AaHHble

3KCHJ'IyaTaL|,VIOHHbIe XapakTepuUcTukn

MapameTtp 3HaueHue
Tvnopasmep DN 32 - 250
Mopava Q[m¥4] |<1500

Q [n/c] <417
Hanop H [m] <1000 "
Temnepartypa T[°C] z2-10
nepekaJ1Baemon cpespl <+200"
PaBouee fasnexne p, [6ap]? |<100"

KoHcTpyKTUBHOE UcnonHeHue

KoHcTpykuus

MHorocTyneHyaTbin LLeHTPOGEXHBIN CEKLMOHHbBIN Hacoc

lopu3oHTanbHas ycTaHoBka Ha (hyHOAaMEHTHO NuTe Unu B
MOHOBI0YHOM WCTMOSTHEHNN

BepTtukansHas yCTaHOBKa B MOHOBMOYHOM UCMOMHEHNUN UMK
C KapAaHHbIM Bariom

Kopnyc Hacoca

Kopnyc BcacblBatoLLen CTyneHn: ¢ 0CeBbIM MW paananbHbIM
naTpy6kom

Kopnyc BcacbiBatoLel CTyneHn n HanopHsbIn Kopnyc:
pagvanbHble NaTpyoku ¢ BO3MOXHOCTLIO MOBOPOTA C LUAroM
90°

®naHubl no EN n ASME (oTBepcTusi n ynnoTHUTENbHas
Kpomka)

OpavH Kopnyc Ans canbHUKOBOrO U TOPLIOBOIO YNNOTHEHUS
epmeTn3aums KoprnycoB CTyneHen, HanopHbIX KOPMyCOB U

Kopnyca ynjioTHEHUA KOoNbLUaMu KPYrrnoro ce4eHud,
YCTaHOBJIEHHbIMW «B 32aMOK»

MpuBop

Onektpoagguratens 50 My n 60 My,

BoamoxeH An3enbHbIn Unu TypOUHHBIN ABUraTenb

Tun pabouero Koneca

3akpbiToe pagmanbHoe pabodee Koneco ¢ NPOCTPaHCTBEHHO
M3OTHYTLIMU NonaTkamm

2) Cymma AaBlieHUA NpUTOKa N OTCEYHOro Hanopa He JOoJSMKHa npeBbillaTb Ha3BaHHYH BEJTUYNHY.

4 Multitec / Multitec-RO



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

MogwunHuk

- CDVIKCVIpOBaHHbIVI NnoAWNNHUK CTOPOHbI NpuBoAa: NnoAWnUNHUK
KavyeHuns

= [MnaBatoLwmin NOALWUMHUK NPOTUBOMOSIOXKHOW NPUBOAY
CTOPOHbI: B 3aBUCUMOCTM OT TUMa YCTAHOBKM MOALUMMHUK
CKOJbXXEHUST UNN KayeHus

= KoHcucTeHTHas unuv xuakas cmaska noALnnHMKa KavyeHns
= Cwma3ska NnoALmnnHMKa CKONBbXEHNS nepekavnBaemon cpeaon

- CaMoyCTaHaBJ'IVIBaIOLLWIeCﬂ

MydbTa

= VcnonHeHne Ha chyHOaMEHTHOW NnnTe: anacTuyHasa MmydgTa ¢
npocTtaBkom/6e3 npocTaBka

* MoHobno4vHoe ncnonHeHne ao DN 65 ¢ xxecTkon mydToMn,
CBbILLE 3TOro GroYHbIN arperat ¢ anacTu4Hon MmydTon 6e3
npocraBka

YcnoBHoe 0603HaveHue

Mpumep: Multitec 3 A 32/8E-2.1 12.167 (SP)

[MosicHeHust K ycnoBHOMY o60o3HaveHuno

3awmTHOe orpaxaeHue My Thbl
CraHpapT:
= 3awuTHOoe orpaxaeHue MydTbl, LUNMHapuYeckoe
Mo 3anpocy:
= 3awmTHOE orpaxaeHne MydTbl, YCTONYMBOE NPU HACTyNaHUm

YnnotHeHne Bana

= Heoxnaxgaemoe caslbHUKOBOE YMIOTHEHWE, C MOABOAOM
3aTBOPHOW XUAKOCTU Unn 6e3 Hero

= CrtaHgapTHoe TopuoBoe ynnoTHeHue no EN 12756

= KapTpuakHoe TopLoBoe ynrnoTHeHue

O6o3HavyeHue 3HauyeHue

Multitec Tun

A Twn ycTaHOBKU

32 HomuHanbHbI AnameTp HanopHoro natpybka [Mm]
8E Yucno cryneHein/KombuHaumsi pabounx konec

21 [MpoToyHas yacTb

12 Kon matepuana

167 Kop ynnoTHeHus

SP O6o3HaveHne cneumanbHbIX BapnaHToB (Mo 3anpocy)

Mpumep: Multitec-RO* A 100/5-8.1 31.80

[MosicHeHnst K ycnoBHOMYy o0603HaveHuno

O6o3Ha4yeHune 3HavyeHue

Multitec-RO Tun

A Twn ycTaHOBKK

100 HomuHanbHbIn AnameTp HanopHoro natpybka [Mm]
5 Yucno ctyneHen

8.1 [MpoToyHas yactb

31 MaTtepwuan kopnyca (aynnekcHas ctanb)

80 Kog ynnoTHeHus

MaTepuanbi

= Martepuansl kopnyca: CepbIii YyryH, YyryH C LUapOBUAHbBIM
rpacmTom, cTaslb, BbICOKOKAYECTBEHHAs CTarb, AyrniekcHas
BbICOKOKaYeCTBEHHAs CTarb, Cynep-aynnekcHas crasb

= MaTtepuanbl NPOTOYHON YaCTK: CEpbI YyryH, 6poH3a,
BbICOKOKa4eCTBEHHas cTarb, AynnekcHas
BbICOKOKa4eCTBEHHasi cTarnb, Cynep-gyniiekcHas cranb

3) CokpatieHHo MTC
4) CokpauieHne MTC-RO

Multitec / Multitec-RO 5



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

TexHnYyecKkoe onucaHue

Tunbl yctaHoBku A, B, Cu D

Tun yctaHOBKM

=

= [opusoHTanbHas opusoHTanbHasi ["opusoHTanbHas [opu3oHTanbHas
KOHCTPYKUUS, Ha KOHCTPYKLMS, Ha KOHCTPYKLMS, Ha KOHCTPYKLUS, Ha
dyHAAMEHTHOW dyHOaMEHTHON PyHAAMEHTHOWM dyHOAMEHTHOWM
nnute nnute nnuTe nnute

Tonbko ¢ ogHUM
BbIBOAOM Bana (co
CTOPOHbI NpUBOAA)

MoALWnnHMKN KaveHns

TonbKko ¢ ogHUM
BbIBOAOM Bana (co
CTOPOHbI NpMBOAA)

MoALWNNHMKN KayYeHnsa

C 2 BbiBOOaMu Bana

MoaWwmnnHWKM KayeHns
CO CTOpPOHbI NpuBoaa
1 BCacblBaHUA

C 2 BbiBOgaMu Bana

MoAwmnnHWKM kaveHns
CO CTOPOHbI NpyBOAA
1 C HanopHown

CO CTOPOHbI NpuBoaa/ CO CTOPOHbI NpvBoaa/ . CTOPOHbI

NOALUNNHUKI NOALUMMHUKM MpuBoA ¢ HanopHom

CKOJIbXXEHUSI CO CKOJMbXXEHUS CO CTOPOHbI MpuBOA CO CTOPOHBI
BCacbIBaHWA

CTOPOHbI BCaCblBaHNA

CTOPOHbI BCacblBaHUA

= OceBolt = PapguanbHbIi
BcacbIBalOLWMIA BcacblBalOLWMA
naTpybok (6r104HbIN naTpy6ok
dnaHey oo .

MpuBoA C HanopHow

TMnopasmepa 50) CTOPOH!

= [puBop ¢ HanopHom
CTOPOHbI

Multitec-RO:

TOMbKO TWM YCTaHOBKM A

DN 200, DN 250:
TONbKO TUNbI ycTaHoskn C n D

MpuBoa OnekTpoaABuraTenb, AU3enbHbIN ABUraTeNb, TYpOUHa
KomneHcauus oceBoro 3a cyeT pasrpy304HOro NOpLUHS”

yeunus

Qua? 850 mM3/y \ 1500 M3y
Hyarc. 630 m (1000 m%)

P2 vac. 63 6ap (100 6ap)?)

toe o7 -10 °C mo +200 °C,

Multitec-RO po 45 °C
CalbHUKOBOE YNIOTHEHME, HEOXTXKAAEMOE; TOPLIOBOE YNIIOTHEHME, HEOXTTKAAEMOE WIN OXMaXAaeMoe;
OMHapHOE UMK ABOIiHOE NaTPOHHOE TOPLIOBOE YNIOTHEHMeE,
Kopryc: cepblii YyryH, YyryH C LWapoBUAHBIM
rpacputom'?, cTans, Hepxagetowwas cTans

YnnotHeHve Bana

MaTtepuan Kopnyc:

« Cepblil YyTyH, CTarb, HEPXaBEIOLLAs CTarb A7st
Hacoca Multitec MpOTOYHas YacTb: cepbiit YyryH, GpoH3a, cTarb,

= [ynnekcHas v cynepaynnekcHas Hepxasetowas |HePXasetollan cranb

cTanb Ans Hacoca Multitec-RO
[poTOYHasn YacTb:

= Cepblil 4yryH, 6poH3a, HepxaBetoLLas cTanb Ans
Hacoca Multitec

= [ynnekcHas v cynepaynnekcHas HepxxaBetoLas
cTanb ana Hacoca Multitec-RO

5) HanpaBneHue BpaLLleHnsi N0 YacoBOW CTpesike (ecnu CMOTpeTb Ha KOHeL, Bana ABuratens)

6) HanpaBneHuve BpalleHUsi TPOTUB YaCOBOW CTPErkKM (eCM CMOTPETb Ha KOHeL, Bana ABuratenst)

7) [Mpun HebonbLUOM KOnMyecTBe CTyneHeln 6e3 pasrpy304HOro NOpPLLHSA: OCEBOE yCUNMEe NOMHOCTbIO BOCMPUHUMAET YNOPHbIN
NOALUMMHWK.

8) YkasaHHble 3HadeHua Q gencreutensHbl 4na 50 'y, 3HadeHusa ana 60 'y cM. oTaenbHbIE XapakTEPUCTUKM.

9) TONbKO ANS OTAENbHbIX TUMOPa3MepPOB/UCMONTHEHWNIA

10) Tonbko anst DN 200 n DN 250

6 Multitec / Multitec-RO



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Tunbl yctaHosku E, F n 'V

Tun yctaHOBKMU

= [opu3oHTanbHbIN
MOHOBMOYHbIN Hacoc

= O6LWMIn NOALNMHUK

= [opu3oHTanbHbIN
MOHOGIOYHbBIN Hacoc

= O6Wun NOAWNMNHUK

BepTUKarnbHbIN MOHOBOK

Ona Hacoca un Ansa Hacoca u

aBuratensi nBuratens

= Xectkasa mydpTa = Xectkas mydTa

= PapguanbHbIn = OceBon
BCacCbIBaOLL I BCacbIBaOLLMN
naTpy6ok naTpy6ok

= [MoAawvnHuk = [loAawunnHmKk

CKOJ1bXXeHuaA co
CTOpPOHbI BCaCblBaHUSA

CKOJ1bXeHUA Co
CTOPOHbI BCacCblBaHUA

Mone xapaktepuctuk Q/
HY

100 m*/u, 250 M, oo DN 65| 100 m*/4, 250 m, no DN 65

[o 400 kBT

Mpueog

CrangapTHbIN ABUraTenb

CTaHOapTHbIN ABUraTenb-
DUKCMPOBaHHbIN
NOALLUMMHMK CO CTOPOHbI

CTtaHpapTHbIN ABUraTens

npusoga'”
®ukenpoBaHHbIN JOeuratens'” Oevratens'”: DN 32, DN B doHape: DN 100,
NOALUIMNHUK 50, DN 65 DN125, DN 150, DN 200
KomneHcauus oceBoro 3a cuyeT pasrpy3o4Horo nopu_,Hg” 3a cyeT pasrpy3o4Horo 3a cyeT pasrpy3o4Horo
yeunus MOPLLHSA nopLuHs”
Quac? 100 ™4 850 Mm%y
Hyae. 250 m 630 m
P2 wake. 40 6ap 63 6ap
tuarc. ot -10 °C go +140 °C o7 -10 °C po +140 °C

YnnoTHeHne Bana

Heoxnaxgaemoe canbHUKoBOE YNnoTHeHue;
Heoxna)xgaemoe TopLoBoe yrnioTHeHne, oanHapHoe

Heoxnaxgaemoe canbHUKkoBoe YNNOTHEHNE;
Heoxnaxgaemoe TopLoBoe ynioTHeHue, oanHapHoe

MaTtepuan

Kopnyc: Cepblii 4yryH
MpoTtoyHas yacTb: Cepblit YyryH, 6poH3a

Kopryc: cepblit UyryH, YyryH C LLAPOBUAHBIM
rpacputom'?, cTanb, BbICOKOKAUECTBEHHAS CTalb

MpoTo4Has YacTk: Cepbiil YyryH, 6poH3a,
HepxaBetoLLasi cTanb

11)
12)

B nacocax Multitec 32, Multitec 50 n Multitec 65 noaLwMNHMKM ABUraTens co CTOPOHbI MydPTbl (PUKCUPOBAHHbIE
Tonbko ana Multitec 200

Multitec / Multitec-RO

7



eHT) O6e)KHb|e HaACOCbI
kse . Uonp

MHOFOCTyHeH‘IaTI:Ie LleHTpOGe)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

O6nacTtun npuMmeHeHusa B 3aBUCUMOCTU OT TUMNa YCTAaHOBKU

[m]
1000

250

630

400 ——

250

A, B CD,EFEV

DN 260 DN250
Puc. 1: O6nactn npuMeHeHnA B 3aBUCUMOCTU OT TUMNa yCTaHOBKK

8 Multitec / Multitec-RO



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Mpenmywectsa nsgenusa

OKOHOMMS MecTa 3a CHET KOMMAKTHOW YCTaHOBKW C OCEBbIM
BXOAOM U MOALLUMIMHUKOM CKOJIBXEHUS!, CMa3blBaeMbIM
nepekadvBaemomn cpenom

YHu1BepcanbHOCTb U onTUManbHas agantaums K yCcnoBusam
YCTaHOBKM C NOMOLLIbIO Pa3SfiIMYHbIX TUMOB YCTAHOBKU U
BapnaTUBHOIO NMOJNOXEHNA I'IanyGKOB

Huskoe 3HadyeHne NPSH, ynyJweHHas BcacbiBatowas
CMOCOBHOCTBL W MOBbILLEHHAsA AKCNyaTauMoHHasa HaaeXHOCTb
npu BcacbiBaHUM 3a CHET CreumanbHOro BCachiBaLLEero
pabouero Koneca

OnTummuanpoBaHHble KM 1 H13kne akcnnyaTaumoHHbIe
pacxobl 3a cHeT HOBOW pa3paboTkM MPOTOYHOWN YacTh

LLnpokuit cnekTp npuMeHeHuns 6narogaps 6onbLwomMy BbIGopy
TWUMOB YCTAHOBKM, MaTepuarnos 1 yniioTHEHWIA Bana

OnTmanbHas aganTaums K nepekadnBaemMon cpeae u
YCroBUsIM 3KCnyaTauum 6narogapsi LUMPOKOMY BbIGOpY
maTepuanos

Bbicokas CTOMKOCTb 3a CYeT LeneBbiX Konew, / CTOMOPHbIX
Wwanb 13 KOPPO3NOHHOCTOMKOrO MaTepunarna, 3KOHOMUYHbIE U
nerko B3anmosameHsieMble

3awumTa Bana oT U3HOCa 3a CYET 3aLUUTHOM BTYIKM Bana n3
BbICOKOKa4YeCTBEHHON cTanu

Pasrpy3ka oceBoro ycunus nocpectsoM pasrpy304HOro
MOPLLHSA
— Hw3kune Harpy3ku Ha NOALUMMHUKY NPY U3MEHSIOLLMXCS
YCMNOBUSIX 3KCnnyaTauum
— [AnvTenbHbIN CPOK CyXXObl NOALUMMHUKOB U YNIIOTHEHWI
Bana
— Mcnonb3oBaHne cTaHgapTHbIX YNIOTHEHWI 3a CHET
HW3KOro aBreHns B Kamepe yNnoTHeHW Bana

YBenuueHHbIN CPok CryxObl, BbICOKasi AKCnyaTaLMoHHast
HaJEXHOCTb, HA3KNE AKCMIyaTaLMOHHbIE PACXOAb!, 3aTpaThl
Ha TeXHUYECKoe 06CMyXUBaHNE U MHBECTULIMOHHBIE PacXoAbl
3a CYET NMPOYHbIX He TpebytoLmx obcnyxmBaHUs
MOZALLUMMHMKOB CKOMBXEHWS U3 Kapbuaa KpemHusl, Takke
noaxoasLLMX Ans aKcniyaTauuy B pexume nycka-octaHoBa

Ynob6ceTBo CepBUCHOro OﬁCJ’ly)KMBaHVIFI 3a CHeT npocToro
AeMOHTaXa noALlnNHNUKOBOrO y3na U ynnoTHeHUs Bana

anIeMO-C,EI,aTO‘-IHbIe UCNbITaHNA U rapaHTua

CepTudukarbl / UcnbiTaHus / Mpuemka no 3anpocy:

CepTtudukatel Ha maTepuansl 2.2 no EN 10204 onsa
faeTanein, HaxoaALWMXCA Noa AaBneHnem, Bana v pabounx
Konec

'maponpo6a aeTtanen, HaXoAALWMXCA NoA, AaBreHneM
MpoBepka 6anaHcpoBku

'Mapasnuyeckme ncnbITaHms:

— [po6HeIf nyck B cootBeTcTBUM ¢ ISO 9906 mnnun HI
(TapaBnNUYECcKUn MHCTUTYT)

— TecT Ha kaBUTaUMOHHbIN 3anac NPSH
— BwubpoucnbiTaHus
— W3mepeHue TemnepaTypbl NOALINMHUKOB

KoHTponbHas pasbopka
KoHTponb pa3mepos
McnbiTaHne nakokpaco4YHOro NokpbITUA

OKOHYaTemNbHbIN KOHTPOSb

Multitec / Multitec-RO

9



KSB b ueHTpOGe)KHbIe HaCcoOCbl
- MHOFOCTyneH‘-IaTbIe LIEHTpoﬁe)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

I'Ipe,qeanble 3HaYeHUA gaBneHunsa U TemnepaTtypbl
Martepuan JL1040 (GJL-250), EN-GJS 400-15"

60
50
EN1092-2, PN40
40
B
o - ==
o ASME, Class 25( R R
30 L=
20
EN1092-2, PN16
—— e
e e IR R R P A
ASME, Class 125 TR = e wm J
10
0
-20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
T(°C)
Matepuan GP240GH+N (1.0619+N)
80
70
ASME,|Class 600
N L T R -
60 ——
EN1092-1, PN63
50
B
2
o
40
30
ASME, Class 300
S EE_ = | == o o
EN1092-1, PN25 T
20
10
0
-20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
T(°C)

13) Tonbko npu TemnepaType nepekaymsaemoii cpeabl Ao 60 °C

10 Multitec / Multitec-RO



KSB b ueHTpOGe)KHbIe HaCcoOCbl
- MHOFOCTyneH‘-IaTbIe LIEHTpoﬁe)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Matepuan 1.4408

80
70
ASME, Class 600
B R e
60 °
<.
\ L]
\ L]
\ L]
50 -
= )
5 EN1092- 1, PN63 ‘-
8
x |
40
30
ASME, Class 300
20 —
EN1092-1, PN25 LY W
10
0
-20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
T(°C)
Matepuan 1.4317, 1.4517, 1.4469
110
EN1092-1, PN100, "100 bars"
100
ASME, Class 600, "100 bars"
90
EN1092-1, PN100,'80 bars"
80
ASME, Class 600, "80 bars"
70
—~ 60
©
X}
8- 50
EN1092-1, PN40 (1.4317)
40
30 EN10921, PN25
—
20 ASME, Class 300
10
0
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
T(°C

Multitec / Multitec-RO 1



eHT) OGe)KHble HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

MaTepuansbi

Koa maTtepuana Ans nCnonHeHui ¢ Kopnycom 13 vyryHa

Homep HaumeHoBaHue petanu Kon matepuana
aetanu 1014) 1114)15) 1214)15) 1314) 1414)
106 Kopnyc BcacklBatoLein cTyneHmn EN-GJL-250 EN-GJL-250"®/ | EN-GJL-250'% / EN-GJL-250 EN-GJL-250
EN- EN-
GJS-400-15" | GJS-400-15""
107 HanopHsbii kopnyc EN-GJL-250 EN-GJL-250"9 / | EN-GJL-250"® / EN-GJL-250 EN-GJL-250
EN- EN-
GJS-400-15" | GJS-400-15"
108 Kopnyc cTynenu EN-GJL-250 EN-GJL-250'9 / 1.0576 EN-GJL-250 EN-GJL-250
EN- S355J2H™ /
GJS-400-15" | EN-GJL-250"7
EN-
GJS-400-15""
171 Hanpasnsiownit annapar EN-GJL-250" | EN-GJL-250%0 | CC480K-GS | EN-GJL-250" | EN-GJL-250%
210 Ban C45+N?" C45+N2"/ C45+N?"/ C45+N 2" C45+N?" 2
1.4021+QT*" 1.4021+QT*"
230 Pabouee koneco EN-GJL-250 CC480K-GS CC480K-GS EN-GJL-250 1.4408
231 Pab6ouee koneco BcacbiBawlen |  EN-GJL-250 CC480K-GS CC480K-GS 1.4408 1.4408
CTyneHu
350 Kopnyc noglumnHmkos EN-GJL-250 EN-GJL-250/ EN-GJL-250 / EN-GJL-250 EN-GJL-250
EN- EN-
GJS-400-152) | GJS-400-15%
381/529  |[NoALUMMHUKM CKOMNBXKEHNS SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC
441 Kopnyc canbHuka EN-GJL-250 EN-GJL-250 / EN-GJL-250 / EN-GJL-250 EN-GJL-250
GP240GH+N / | GP240GH+N/
EN- EN-
GJS-400-15* | GJS-400-152
502.1 Lllenesoe KorbLo (Ha EN-GJL-250% 1.4138% 1.4138%) EN-GJL-250") | EN-GJL-250%
BCacbIBaHNM)
502.2 29 |Lenesoe KosbLO (CTyneHwn) EN-GJL-250 1.4138 1.4138 EN-GJL-250 EN-GJL-250
502.3"7 LLlenesoe konbLo - 1.4138 1.4138 - -
(HanpaBnsOWMIA annapar)
523 'vnb3a Bana 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800
(TopuoBOE ynnoTHEHKE)
524 3alwuTHasa runb3a Bana 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHMKOBOE YNNOTHEHUE)
550.12" [uck u3 nucToBoro meTtanna 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301
59-4 Pasrpy3o4Hbiin nopLueHb 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021
540 Btynka EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250
905 PesbboBas cTsixkka 42 CrMo4 42 CrMo4 42 CrMo4 42 CrMo4 42 CrMo4
14)  TMopaxoguT ons nepekaynBaembix cpeg t < 140 °C. Tunopasmepbl DN 200 n DN 250 ans nepekaunBaembix cpeg go t < 60 °C. Ans
KogoB maTtepuana 15, 16, 17 n nepekadmBaembix cpeg t <40 °C
15) Tabaputbl DN 200 1 DN 250 npvMeHsitoTcs TONbKO B UCMOMHEHUN ¢ kogoM maTepuana 11 n 12
16) Tonbko Ansa Tunopasmepos ¢ DN 32 no DN 150
17) Tonbko B rabaputax DN 200 n DN 250
18)  [Ans tunopa3smepos ¢ DN 32 no DN 100
19) [Ons Tunopasmepos ¢ DN 125 no DN 150
20) B rabaputax c DN 32 no DN 100 BbinonHeH B kopnyce cTyneHu, B rabaputax ¢ DN 125 no DN 250 npeacTtaensieT cobom
oTAernbHy aeTanb
21) C45+N He npumeHsieTcs ans rabaputos DN 200 n DN 250. B rabaputax ¢ DN 32 no DN 150 npumeHsieTcs Takke Ban us 1.4021.
B rabaputax DN 200 n DN 250 ncnonb3ayetcs Ban Tonbko ns 1.4021.
22) TMpumeHsieTca B ucnonHeHun ns 1.4462
23) Tonbko anst rabaputa DN 250, Bo Bcex ocTanbHbIX cryyasx — u3 matepuana EN-GJL-250
24) B rabaputax c DN 32 no DN 150 ucnons3ayetcsi Tonbko matepuan EN-GJL-250, B rabaputax DN 200 - Tonbko GP240GH+N, B
rabaputax DN 250 - Tonbko EN-GJS-400-15
25)  [Onsa tunopasmepos ¢ DN 100 no DN 250
26) Tonbko B rabaputax ¢ DN 125 no DN 250
27) Tonbko B rabaputax ¢ DN 32 no DN 100 MoxeT Takke NPUMEHATbLCS B KaYeCTBE LLENEBOro KosbLia.
12 Multitec / Multitec-RO



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Koa maTtepuana ans uCnonHeHun ¢ KOpnycom 13 ceporo qyryHa/ CTanu

Homep HaunmeHoBaHue getanu Kopg matepuana

Aetann 1519 16 179

106 Kopnyc BcacbiBatoLLel CTyneHu GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N

107 HanopHsbii kopnyc GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N

108 Kopnyc cTyneHu EN-GJL-250 1.0576 S355J2H'® / EN-GJL-250

EN-GJL-250")

171 Hanpaenstowuin annapat EN-GJL-250%9 CC480K-GS EN-GJL-250 29

210 Ban C45+N?" C45+N?" C45+N?"

230 Pa6oyee koneco CC480K-GS CC480K-GS EN-GJL-250

231 PaGouee koneco BcacbiBatoLLen CC480K-GS CC480K-GS EN-GJL-250
CTyneHu

350 Kopnyc noglumnHmkos EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250

381/529  |MoALIMNHUKM CKOMNBXEHUS SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC

441 Kopnyc canbHuka EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250

502.1 LLleneBoe konbLo (Ha 1.4138 1.4138 EN-GJL-250
BCacbIBaHNM)

502.2 29 |Lenesoe KosnbLO (CTyneHwn) 1.4138 1.4138 EN-GJL-250

502.3"" |llleneBoe konbLo B : :
(HanpaBnsoWMIA annapar)

523 vnb3a Bana 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4057+QT800
(TopuoBOE ynnoTHeHue)

524 3almTHas runb3a Bana 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHMKOBOE YNNOTHEHUE)

550.12" [unck 13 nucToBoro meTanna 1.4301 1.4301 1.4301

59-4 Pa3arpy3oy4HbIi nopLueHb 1.4021 1.4021 1.4021

540 Btynka EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250

905 Pe3bboBas cTspkka 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16

Kop matepuana 20, 21, 22 n 23 gnst UICNOMHEHUIA C KOPMYCOM U3 CTanbHOrO NUTbA

Howmep HanmeHoBaHue aetanu Koa matepuana

RIEEhL 20 21 22 23

106 Kopnyc BcacbiBatoLLel CTyneHu GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N

107 HanopHsbin kopnyc GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N 1.4408

108 Kopnyc cTynenu 1.0576 S355J2H"® / | 1.0576 S355J2H"®/ | 1.0576 S355J2H" / | 1.0576 S355J2H™ /

GP240GH+N" GP240GH+N" GP240GH+N" GP240GH+N™

171 Hanpasnstowuin annapat EN-GJL-250 EN-GJL-250 1.4408 1.4408

210 Ban C45+N>" C45+N>" 1.4021+QT? 1.4021+QT?

230 Pabouee koneco EN-GJL-250 EN-GJL-250 1.4408 1.4408

231 PabGoyee koneco BcacbiBatoLLen EN-GJL-250 1.4408 1.4408 1.4408
CTyneHun

350 Kopnyc noawmnHukos EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250

381/529 [MoALWNNMHUKA CKOMNBXEHUSA SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC

441 Kopnyc canbHuka GP240GH+N / GP240GH+N / GP240GH+N / 1.4408 /

1.4404% 1.4404 % 1.4404 % 1.4404 %

502.1 LLleneBoe konbLo (Ha EN-GJL-250 EN-GJL-250 1.4138 1.4138
BCacblBaHUN)

502.2 %9 |LLlenesoe konbLO (CTyneHu) EN-GJL-250 EN-GJL-250 1.4138 1.4138

502.3'""  |Lenesoe KosnbLO R N a .
(HanpaBnsaoWMA annapar)

523 vnb3a Bana 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4571 1.4571
(TopuoBOE yNnoTHEHNME)

524 3almTHas runb3a Bana 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHVKOBOE YNNOTHEHME)

550.12" [nck u3 nucToBoro metanna 1.4301 1.4301 1.4571 1.4571

59-4 Pa3rpy304HbIii nopLieHb 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021

540 Btynka EN-GJL-250 EN-GJL-250 1.4021 1.4021

905 PesbboBas cTsikka 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16

28) [nsa kogoB ynnoTHeHUs Bana 64 n 164 - Tonbko 1.4404
29) Twnopa3mep DN 125: kopnyc nocrnegHen ctynenu us 1.4317

Multitec / Multitec-RO 13



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Koa matepuana 25, 26, 27 n 28 anst UICNOMHEHWIN C KOPMYCOM U3 CTanbHOro NUTbs

Homep HanmeHoBaHue aetanu Kopg matepuana
LUl 25 26 27 28
106 Kopnyc BcacbiBatoLLeli CTyneHu GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N 1.4317
107 HanopHsI koprnyc GP240GH+N GP240GH+N 1.4317 1.4317
108 Kopnyc cTyneHm 1.0576 S355J2H"/ | 1.0576 S355J2H'®/ | 1.0576 S355J2H'®/ | 1.0576 S355J2H")
GP240GH+N™ GP240GH+N"™ GP240GH+N"™ GP240GH+N™
1.4317% 1.4317%
171 Hanpaenstowmin annapat EN-GJL-250 CC480K-GS EN-GJL-250 EN-GJL-250
210 Ban C45+N?" C45+N2" 1.4021+QT 1.4021+QT
230 Pabouee koneco CC480K-GS CC480K-GS EN-GJL-250 EN-GJL-250
231 PabGoyee koneco BcacbiBatoLLen CC480K-GS CC480K-GS EN-GJL-250 EN-GJL-250
CTyneHu
350 Kopnyc nogwmnHunkos EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250
381/529 [MoALWNNMHUKNA CKOMNBXEHUS SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC
441 Kopnyc canbHuka GP240GH+N / GP240GH+N / GP240GH+N / GP240GH+N /
1.4404%® 1.4404%) 1.4404% 1.4404%®)
502.1 LLleneBoe konbLo (Ha 1.4138 1.4138 EN-GJL-250 EN-GJL-250
BCacblBaHUN)
502.2 % |LLlenesoe konbLo (CTyneHu) 1.4138 1.4138 EN-GJL-250 EN-GJL-250
502.3'""  |Lenesoe KosbLO R N a :
(HanpaBnsaLWMA annapar)
523 [vnb3a Bana 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4057+QT800
(TopuoBOE ynnoTHEHKE)
524 3awuTHasa runb3a Bana 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHVKOBOE YNNOTHEHME)
550.12" [uck u3 nucToBoro metanna 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301
59-4 Pa3rpy30o4HbIii nopLieHb 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021
540 Btynka EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250
905 Pesb6oBas cTsixkka 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16
Koa matepuana Ans MCNOMHEHUIA C KOPNYCOM M3 BbICOKOKA4YEeCTBEHHON cTanu
Homep HaumeHoBaHue petanu Koa marepuana
peTanu 30 31 /RO 33 /RO
106 Kopnyc BcacblBatoLLen CTyneHu 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40
107 HanopHsIii koprnyc 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40
108 Kopnyc cTynenu 1.4404'9)/ 1.4517 1.4410'®)/
1.4408" 1.4469 PREN 40"
171 Hanpasnstowuin annapat 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40
210 Ban 1.4462 1.4462 1.4501
230 Pabouee koneco 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40
231 PaGouee koneco BcacbiBatoLLen 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40
CTyneHu
350 Kopnyc noawmnHunkos EN-GJL-250 EN-GJL-250 EN-GJL-250
381/529  |TOALUMMHMKM CKOMNBXKEHNS SiC/SiC SiC/SiC SiC/SiC
441 Kopnyc canbHuka 1.4408 / 1.4517 1.4469 PREN 40
1.4404%
502.1 LLleneBoe konbLo (Ha 1.4571 1.4462 1.4501
BCacblBaHUN)
502.2 28 |LLlenesoe KonbLO (CTyneHu) 1.4571 1.4462 1.4501
502.3'""  |Lenesoe KosbLO - - -
(ranpaBnsoWMA annapar)
523 vnb3a Bana 1.4571 1.4462 1.4501
(TopuoBOE yNnoTHEHNME)
524 3awuTHasa runb3a Bana - - -
(canbHVKOBOE YNIOTHEHME)
550.12" [nck u3 nucToBoro metanna 1.4571 1.4539 1.4547
59-4 Pa3rpy3o4HbIii nopLueHb 1.4404 1.4462 1.4501
540 Btynka 1.4138 1.4462 1.4501
905 PesbboBas cTaxka 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16

30) AHanornyHbIn
31) PREN=40noEN 10213

14 Multitec / Multitec-RO



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

[MosicHeHus no MaTtepuany

maTepuana WSZ 1179

HaumeHoBaHue KpaTkoe o603Hau4eHue u Homep CraHgapTt Mo ASTM3?
maTtepuana
Cepblii YyryH EN-GJL-250 EN 1561 A48:40B
BpoHsa CC480K-GS EN 1982 B505C90250
Cranb C45+N / 1.0503+N EN 10083-2 A29 Gr.1045
Cranb S355J2H / 1.0576 EN 10210 A618 Knacc Il
CTtanbHoe nuTbe GP240GH+N / 1.0619+N EN 10213 A216 WCB
XpomucTas ctanb 1.4021+QT / X20Cr13+QT EN 10088 A276:420
XpoMoHuKeneBsas ctanb 1.4122 / X35CrMo17 EN 10088 A276S42010
XpOMOHMKeneBas cTanb 1.4057+QT800 / X17CrNi16-2- EN 10088 A276:431
QT800
XpomoHuKeneBas cranb 1.4138 / GX120CrMo29-2 SEW 410 -
XpoMoHMKeneBas cTanb 1.4301 / X5CrNi18-10 EN 10088 A276:304
CTtanb XpoMOoHMKeNnbMonMbaeHoBas 1.4404 / X2CrNiMo 17-12-2 EN 10088 A276:316L
CrtanbHoe nuTbe 1.4408 / GX5CrNiMo19-11-2 EN 10213 A743CF8M
XPOMOHWMKeNbMONMbaeHoBoe
CTanb XpoMOHVKenbMonMbaeHoBas 1.4462 |/ X2CrNiMoN22-5-3 EN 10088 A473S32950
Cranb XpoMoHvKenbMonmbaeHosas 1.4571 / X6CrNiMoTi17-12-2 EN 10088 A276:316
Kapbvg kpemHus SiC 6e3 cBOGOAHOrO KPEMHUS - SiC 6e3 cBOGOAHOIO KPEMHUSA
MpokaT copToBoW 30 NCD 16 TexHuuvecknit KSB-nacnopt A540 Gr.B24

Cranb 42CrMo4 / 1.7225 EN 10083-1 A322 Gr.4140
CtanbHoe nutbe 1.4317 EN 10213 A487 Knacc CA6NM
XPOMOHWKeNbMoNnbaeHoBoE

[ynnekcHas cTanb 1.4517 EN 10213 A995 Knacc CD4MCuN
AyCTeHUTHasi BbICOKOKa4YeCTBEHHas 1.4539 EN 10088 A240 N08904
cTanb

JInTbe 13 BbICOKOKAYECTBEHHOW 1.4469%" EN 10213 A995 Knacc 5A
cynepaynneKkcHon cranu

BblcokokayecTBeHHas 1.4410 EN 10088 A276 S32750
cynepaynrnekcHas cTanb

BblCcoKkokayecTBeHHasn 1.4501 EN 10088 A276 S32760
cynepaynrekcHas cTanb

AyCTeHUTHasi BbICOKOKa4YeCTBEHHas 1.4547 EN 10088 A240 S31254
cTanb

YyryH C lwapoBuaHbIM rpacovToM EN-GJS-400-15 EN 1563 A536 Knacc 60_40_18

Multitec / Multitec-RO 15



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Koabl TOpLOBBLIX YNNOTHEHUN
anMeHﬂeMble NCMNOJTHEHNA TOPLOBbIX yI'IJ'IOTHeHI/IIﬁZ

[MosicHeHnst K Ko4y MaTtepuara TopuoBOro ynjioTHeHUA

'vapasnuyecku pasrpy>eHHoe uUnn He pasrpy>xeHHoe

Heoxnaxagaemoe ao 140 °C nnu oxnaxagaemoe o 200 °C

OpaunHapHoe unmn caABoeHHoe

KapTpuokHoe TopLoBoe YNioTHEHWE

Kon Matepuan
A YrnerpauT, NnponuTaHHbIN CypbMOW
B YrnerpauT, NPONUTaHHbIN UCKYCCTBEHHLIMW CMOfIamu
Q1 Kapbua KpeMHUsi, MOHONUT, CNeYeHHbI 6e3 AaBneHus
Q12 Kapbuvg kpemHus, ycagouHbli, cneveHHbln 6e3 gaBneHus
u2 Kap6ua Bonbgpama, CBS3aHHbIN HUKeNeM (MOHOMNWT)
u3 Kap6upa Bonbdpama, csizaHHbIi NiCrMo
E OTUNEHNPONMIEHOBLIN Kayyyk
E4 OTUNEHNPONUMEHOBbLIN Kay4yyK NepoKCUAHON ByfKaHU3aLmMm
V dTOPYrnepoaHbIv Kayyyk, Hanpumep, Viton
V5 dTOpyrnepoaHbIn kayyyk, Hanpumep, Viton (90 no LWopy)
M Hastelloy
G Cranb XxpoMOHuMKkenbmonmbaeHosas

Koabl TOPLIOBOrO YMnoTHEHUS

TopuoBoe ynnoTHeHue Matepuan BTopuuHble 6e3 oxnaxaeHus c DaBneHue
YNAOTHEHUs oxnaxpaeH [6ap]
nem
<45°C <100 [ <120 | £140 | £200°C | MMH. | MaKc.
°C °C °C
TopuoBoe ynrnoTHeHne ¢ U3BEGG EPDM 61 (RGM13) - - -0,2 18
CUIb(OHHBIM BTOPUYHBIM
YNNOTHEHMEM,
rMapaBNYecKn He
pasrpyxeHHoe
'mapasnuyeckn Q1Q1VGG FPM 163 (5B), 63 (H7N) - - -0,2 16
pasrpyeHHoe TOpLIoBoe Q1Q1VGG EPDM 43 (57B) - - 02 | 25
yNnoTHeHne
AQI1EGG®, |EPDM - 164 (5B), | -0,2 40
Q1AEGG* 64 (H7N)
BQ1EGG*?, |EPDM 167 (5B), - - 02 | 40
Q1BE4GG® 67 (H7N)
AQ1EMG EPDM 69 (HRN) - - -0,5 25
AQ1EGG, EPDM 181 (5B), - - -0,2 40
Q1AEGG*) 42 (57B),
81 (H7N)
Q12Q1VGG*® |FPM 53 (HJ977GN) - - 02 | 10
AQ1VGG,Q1A |[FPM 155 (5B), - - -0,2 40
VGG 45 (57B-BO),
55 (H7N)
2 BQ1EMG EPDM 59 (HRN) - - -0,5 25
é AQ1V5GG EPDM 88 (H75N) - -0,2 50
5 TopuoBoe ynnoTHeHue ¢ U3U3VGG FPM 68 (MG13- - - -0,2 12
=] CUNbOHHBIM BTOPUYHbLIM G60, MG1S4-
> YNIIOTHEHVEM, G4)*
ot rMapaBNYeckn He
§ pasrpyxeHHoe
g 'vpapaBnuyecku U2U2VGG, FPM 168 (58)35), - - -0,2 16
= pasrpyxeHHoe TopLoBoe U3U3VGG 68 (H7N)®
8 yNnoTHeHne
é [vapaBnnyecku He AQ1VMM FPM 80 (MG12-G6) - - -0,2 16
z pasrpyxeHHoe TopLoBoe Q1AVMM FPM 82 (M7N) - - 02 | 25
o yNrnoTHeHne
@) Q1Q1VMM FPM 83 (MG12-G6) - - -0,2 10

32)
33)
34)
35)

Ons 5B
Ons H7N

MG13 npumensietca B rabaputax DN 32 n DN 50. MG1S4 npumeHsietcsa B rabaputax DN 65.
MpumeHsieTcs Tonbko B rabaputax DN 100,125,150, 200 n 250.

16

Multitec / Multitec-RO




kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

TopuoBoOe ynnoTHeHue Matepuan BTopuuHble 6e3 oxnaxaeHus c DaBneHue
YNNOTHEHUSA oxnaxaeH [6ap]
nem
<45°C <100 | <120 [ <140 | <200 °C | MMH. | MmakKc.
°C °C °C
8 2 |MNonaya 3aTBOPHOIA AQ1EGG, EPDM 171 (5B), - - -0,2 40
I & § xuakoctn Q1AEGG 71 (H7N)
SSE
3o
I8E
OF >
2 2 |PacnonoxeHue «taHoeM» AQ1EGG, EPDM 172 (5B/5B), - - -0,3 40
I 83T Q1AEGG 72 (H7N/H7N)
] ég Pacnonoxenuve «cnvHon k- |AQ1EGG, EPDM 173 (5B/5B), - - -0,98 | 40
& o £ |cruHe» Q1AEGG 73 (H7N/H7N)
orc
OF >
o 'mapasnuyeckn AQ1EMG EPDM 92 (Cartex - - -0,5 25
Q o |Pasrpy)eHHoe TopLoBoe SN6)
=
& g I ynnotnenne Q1QIVMG  |FPM 93 (Cartex - - 05 | 12
38 EF SN6)
53 AQ1VMG FPM 95 (Cartex - - 0,5 | 25
ges SNE)
Koabl canbHUKOBOIO yNnioTHEHUs
Mcnonb3yemble ncnonHenus: 6e3 oxnaxaenusa go 140 °C
Koabl canbHUKOBOrO YNnoTHEHUSI
CanbHuKoBas HabMBKa CrtaTnyeckue ynnoTHeHus Kon ynnotHeHus P ace.
po 100 °C po 140 °C [6ap]
Monunakpwn, nponuTaHHbIN FPM 65 - 25
PTFE
Monuakpun, NponNUTaHHbIN EPDM 66 25
PTFE
McnonHeHns canbHUKOBBIX YNIIOTHEHWI
N/b N/c

Ycnosusa YCTaHOBKA

B pexwumMe nognopa Pg .2 1

6ap

NCTOYHUKa

Psa6.< 1 6ap (pesepByap Nop BakyyMOM) C YACTOW XUOKOCTbIO OT MOCTOPOHHETO

[aBneHve 3aTBOPHON cpeapl > YnnoTHAEeMOro gasneHusa

TexHu4eckune
0cobeHHOCTU

6e3 hoHapHOro KonbLa

1 cboHapHOe KonbLo Ha BcacblBaHUM
1 dpoHapHOEe KOMbLO Ha HanopHOW CTOPOHE

2 pes3bboBble 0TBEpPCTUNSA ANs TPyOONpoBOAHON 06BA3KM

Multitec / Multitec-RO

17



LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

kss L.

TexHnyeckue XapakKTepUucTtuku

TexHuyeckne aaHHble

MogwmnHuk CanbHuKOBas HabuBKa |3awuTHas runb3a Bana MpuBog Mpoyee
(oTHOwWeHue P/N)
= = ° = g o E 3
Es s 3 © 5 2 g 2 2o (2 g
© o © S o =7 2 © s ) a T o =
ok & £ % 2 S [} = T o = = So |Sno
o Iis s 7 = s T [ as c o gCc (F®
52 |ZE ! E gz 3 |7 |= °3 = L & 3 g =2 |s5
s ST o [ 3= .g.-" 2 e o E Q & 3 2 = io |88
So oS £ ° a© 5 ) o S o o e 3 5 < 35 |S¢c
S c e o x o8 s g = g Ig < b e z 57 |8
- =g s3 s s ST I o s ag c - g 5 z 8% |E®°
) o I I o s @ I c 3 @ c @ [} .O_ s © =
s =0 = © o = ] I o ] o o 5 So T8
H Sc ] s o H Q g = o =3 ge (E2
st 8 3 3 3 2 < 8 c z g5
: |8 : L =
g | twm = [mm] 2 [m] [mw]
32 22 6309 ZZ C3-HT 6309 27 SiC 10 x 10 20 5 453 35/38 @ 0,0214 | 0,0346 | 0,0302 0,0356 21 142 140
C3-HT*
50 28 2 x 7309 BUA 6309 27 SiC 10 x 10 20 5 450 35/38 @ 0,0523 | 0,0846 | 0,0738 0,0869 3,1/ | 170/ 140
C3-HT*» 41 173
65 32 2 x 7309 BUA 6309 2Z SiC 10 x 10 20 5 450Q 400 0,0697 | 0,1128 | 0,0984 0,1159 51/ | 193/ 140
C3-HT*® 6,1 214
100 40 2 x 7312 BUA 6312C3 SiC 12x12 25 5 56 @ 50 @ 0,15 0,2426 | 0,2118 0,2495 7,11 | 241/ 180
8,1 245
125 50 2 x 7312 BUA 6312C3 SiC 12 x12 25 6 66 @ 60 @ 0,3016 | 0,4879 | 0,4258 0,5016 9,1/ | 301/ 180
9,2 273
125 50 2x 7312 BUA 6312C3 SiC 12x12 25 6 66 @ 60 @ 0,3016 | 0,4879 | 0,4258 0,5016 | 10,1/ | 305/ 180
10,2 | 270
150 60 2 x 7315 BUA 6315C3 SiC 16 x 16 32 6 780 700 0,5371 0,8688 | 0,7582 0,8930 11,1/ | 378/ 200
1, 342
150 60 2 x 7315 BUA 6315C3 SiC 16 x 16 32 6 780 7093 0,5371 | 0,8688 | 0,7582 0,8930 | 12,1/ | 382/ | 200
12,2 | 337
200 60 2 x 7315 BUA 6315C3 SiC 16 x 16 32 6 780 70 3 - 0,8688 - - 13,1/ | 418/ | 200
13,2 | 387
200 60 2 x 7315 BUA 6315C3 SiC 16 x 16 32 6 780 70090 - 0,8688 - - 14,1/ | 426/ | 200
14,2 | 390
250 72 2 x 7318 BUA 6318C3 - 16 x 16 32 6 90 @ 859 - 1,38 - - 15,1/ | 477/4| 250
15,2/ 31
16,1
Oxupaemble WYyMOBbIe XapakKTepPUCTUKU
YpoBeHb 3BYKOBOrO AABNEHNS Ha U3MEpUTENbHO noBepxHocTy L, 338
HomuHanbHas notpebnsemas Hacoc Hacoc c anektpoaBuratenem
M°"”‘"°B°"’ Py 1450 06/MUH"" 2900 06/MuUH" 1450 06/MUH" 2900 06/MuH"
[xBT] [4B] [4B] [56] [A6]
2,2 56 57 60 65
3,0 58 60 62 67
4,0 59 61 63 68
55 61 63 65 70
7,5 63 65 66 7
9 64 66 68 73
11 65 67 68 73
15 66 68 70 75
18,5 67 69 71 76
22 68 70 72 77
30 69 71 73 78
37 70 72 74 79
45 71 73 75 79
55 71 74 75 80
75 72 74 77 82
90 72 75 77 82
110 73 75 78 83
132 73 76 78 83
160 74 76 79 84
200 75 77 80 85
250 75 78 80,5 -
315 76 78 81 -
355 78 80 81 -
400 79 81 82 -

36)
37)
38)

OTHOCUTCS K NOALIMMHMKAM C KOHCUCTEHTHOW cMaskoi. [na NOALWNMHUKOB C XUAKOW cmaskoi: Tun 6309C3
M3amepeHHbIVi Ha paccTosHum 1 M OT KOHTypa Hacoca (no DIN 45635, yactn 1 1 24)
Honyck npu paboTe B pexume 60 My: 3500 06/mMuH + 3 ab; 1750 06/mMuH + 1 b

18

Multitec / Multitec-RO




eHT) OGe)KHble HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

HomuHanbHas notpebnaemas Hacoc Hacoc c anektpoaBuratenem
MOLWHOCTL Py 1450 06/MUH" 2900 06/MuH" 1450 06/MuH" 2900 06/MuH"
[kBT] [a6] [a6] [a6] [A5]
500 80 82 82 -
560 80 82 82 -
630 82 83 84 -
710 82,5 84 84 -
800 82,5 - 84 -
900 82,5 - 84 -
1000 82,5 - 84 -
1120 82,5 - 84 -
1200 82,5 - 84 -
Lo 1400 83 - 84 -

Oxunpaemble LLYMOBbIE XapakTePUCTUKM AN APYTMX MOLLHOCTEN/HacToT BpaLLEHUs: Mo 3anpocy
LLlymoBble XapakTepuCTUKK MOryT BbITb rapaHTMPOBaHbI TOSbKO NOCIIE KOHCYMbTaLMUM C TEXHUYECKUM cneumanmctom KSB.

Multitec / Multitec-RO 19



eHT) O6e)KHb|e HaACOCbI
kse . Uonp

MHOFOCTyHeH‘IaTI:Ie LleHTpOGe)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Monsa XapakTepucTuk

Multitec/Multitec-RO, 50 'y, n = 2900 06/MuH

10 US.gpm 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000 3000 4000
10 IM.gpm 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000 3000
1000 o0 o Pe S S S e e T T
} 3000
L ‘:\J::\J::‘\\
] | 8
— S | 2000
— =
™t !
— | L
500 |
400 L
\ F
| 150-11.1150-12.1_]
T
300 ™ I 1000
125-9.1 I
32-2.1 5031 ||50-4.1 | 65-51 [65-6.1 100-7.1|| 100-8.1 125-10.1 r
150-11.2 150-12.2 |
200 N \‘\
125-9 | 500
{125-10.2
I 400
100 I
} 300
H F
[m]
L 200
50 I |
I
L ft
40
30 L 100
2 3 4 5 Q[m3/h] 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000
1 I/s 2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200

20 Multitec / Multitec-RO



LleHTpobexHble HacocCbl

KSB b‘ MHOFOCTyneH‘IaTI:Ie LleHTpOGE)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Multitec/Multitec-RO, 50 'y, n = 1450 06/MuH

500

400

300

200

100

50

40

30

20

[m]

5 USgpm 10 , ,20 30 40,5 , 100 200 300 ,400500 , , 1000 2000 , 300040005000 , ,
4,5 Mgem 10 (20 30 40,50 190 (200 300 400,500 J000 , |, 2000 3000 40005000
] r
L] T r
|l |
.
| 1000
R:\\ | 1.
‘\\:L‘\ 150-11.1 150_12} I
T 2591 200-14.1
N e s B e N A Y 250-151 500
N 200-13.1 e T
- 250161] [ 400
650611
50-3.9) [50-4.1 12501001 F
65501 ) 100-8.1 | 300
= 100-7.
50-15.2 I
3221 | 200
200-13 H
150-11.2 0-1412 |
15012, F
12592 |
125-10:2
| 100
| ft
| 50
T | 40
| 30
Qm¥h] 2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000
03 0405 WUs 1 2 3 a's "0 " "20 ' 30 40 50 100 200 300 400 500

Multitec / Multitec-RO 21



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘IaTI:Ie ueHTpOGe)KHbIe HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 3500 06/MuH

30

2 , %0 4 %0 UuSgpm 100 (20 300 400 500 1000 2000 3000 , 4000 5000
000+ . . 2 3% 4 %  Mgm 100 20 300 | 400 500 1000 2000 3000 4000
|| =~ — | 3000
\\\\ L
| L 2000
S H
500 e — |
—
400 I
150-12.2
32-2.1 50-3.1 50-4.1| 65-5.1 ||65-6.1| 100-7.1|| 100-8/1 [125-9.1125-10.1 150-1112
300 { 1000
N
125-9.2 125102 .
200 |
L 500
I 400
100 - |
I 300
H L
m |ttt |
I
L 200
50
3 4 5 Q[m3/h] 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 1200
T s T2 T 3 a5 "0 "2 | 3 | 40 50 | R "200 | 300
22 Multitec / Multitec-RO



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘IaTbIe LleHTpOGe)KHbIe HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 1750 06/MuH

5 YSgem 10 20 30 40 5 , 10 , , , 200 , 300,400,500 , , , 1000  , , 2000 , 3000 40005000 , |
s00_ 4,5 !Mgem 10 L 20 0 40,5 ,  , 100, , , 200 , 300 400,500 1000 , 2000 , 300040005000
 —— 1 N iy ot S gy et Y| L
400 ’; e N i e -
L T L
300 5\{::L\\ 150-11.1) ' 2‘50‘-15.1 | 1000
‘ RN 125-9.1 150-12.1 200-14.1 W r
] T 200131 T
— | X -13. 250-16.1 |
200 —— N 125-10.1
| |
65-6.1 [[100-7.1[[100-8.1
50-3.1| | 50-4.1 |- 500
T ] 250-15.2 r
L] 65-5.1 | 400
100 32-2.1 L
200-13. - 300
150-11.2 200.14.2
| 200
150-12.2
125-9.2 [
%0 125-10.2 H
40 r
30 | 100
L L
ft
20 r
H EEEEE i |
| 50
[m]
| 40
10 r
1 Qmih 2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000
03 04 05 s 1 2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500
Mpusoa

an/IBOﬂ, OT aneKkTpoaBuratens TpexcbasHoro TOKa C KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM, CO crieayrwnMn KOHCTPYKTUBHBIMU NCNOJTHEHUAMN!

KOHCprKTMBHbIe ncnosiHeHua

MpusHak
Twun yctaHoBku A, B, Cu D IMB3
Twn yctaHoBku E, F IMV1 no 45 kBT, cBbiwe IMB35
Twn yctaHoBkn V IMV1
CTeneHb 3alnThl IP 55/IP 23
Knacc HarpeBocTONKOCTH F

HanpaeneHnue BpalleHusi Hacoca

Twunbl yctaHoBku A, B, C, E, F, V no yacoBoW cTpernke, eCrnv cMOTpeTb CO CTOPOHbI
npueoaa

Twn yctaHoBku D NpoTMB YacoBOW CTPENKN, €CrN CMOTPETb CO CTOPOHbI NpMBOAA

[ononHuTenbHble YHKLUN NO
3anpocy

CneumanbHble HanpsKeHWs, B3pbiBO3aLLMTa, U30NUPOBAHHBIA NMOALIUMHMK, aHTUKOHAEHCATHbIV
oborpes

Multitec / Multitec-RO 23



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘IaTbIe ueHTpOGe)KHbIe HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Pa3smepbl

a6aputbl Multitec A, B, C, D n Multitec-RO

3 f
ON2 ¢ L
- 1ML 2
z
ot oo L1
/ LD
M. /=2 om \BB
6B.2
6B.1 2 n2
m3 m3
L5 mk L6
Puc. 2: Paavepbl Multitec A3
e f

ON?2 L

1

1ML 2
&

.’§+\l =
L]/ i
S R, 08
6B.1 i 6B.2
m2 m?2
m3 m3
mék L6
Puc. 3: Pasmepbl Multitec g3
[3 e f
L1
Nt ¢ (Y
M CyE=—1M.2
5
. IR
qQ \ ?
88— AT %é\ ——88
i
6B. 1 6B.2
m2 m2
m3 m3
mk L6

Puc. 4: Pasmepbl Multitec C

h

2

39)

h?

t2

Puc. 5: Paamepbl Multitec D

39)

39)

h?2 h?2
/
u & u
dt || d1
d?
n?
nli
h?2 h?2
/
U Py u
dl d]
d?
n?
ni
h? h?
‘ 7
u o~
& u ~
-
d1 dil =
d2
n2
ni
f1 e 12
L1 Nt b { oN2
! M AT ’ H;}WM.Z
7 -
—> l
d1 B k= AN, ™88
[ \
6.1 6B.2
m2 m?2
m3 m3
[ 4 mbk

Onsa HEKOTOpPbIX NCNOSNTHEHUI NCnosnb3yeTcqd Ban c 2 npnaMaTn4yeCcKMmMmm LLNOHKamMu.

24 Multitec / Multitec-RO



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

Pa3mepsbl Bana [Mm]

Tunopasmep d, t t, u
32 22 24,5 - 6
50 28 31 - 8
65 32 35 38 10
100 40 43 46 12
125 50 53,5 57 14
150 60 64 - 18
200 60 64 - 18
25040 72 76,5 - 20
BcrnomoratenbHble coevHEHNs
Bcnomorar | G =1S0 228/1, Multitec A / Multitec-RO A Multitec B, C, D
enbHoe Rp=ISO7M 35T 50 | 65 | 100 | 125 | 150 | 32 | 50 | 65 | 100 | 125 | 150 | 2000 | 250°"
coeaVHeHn
e
1M.14Y G - - Ve V2 VA 1 Y2 VA Ve V3 VA VA VA VA
1M.24Y G Ya A A Ya A A Ya Ya A Ya Ya A A Ya
6B.14" G - - Ya V2 VA VA Ya Ya VA V3 V2 1 1
6B.24" G Ya Ya A Vs A A Ya Ya A Vs Vs A 1
8B R % % % % % b % % % % % % % GY%
P
Pa3smepbl Multitec A, B, C 1 D [mm]
3 g DN, DN, a die | d> e f f, h, h, i I, I, Is Iy I3 lg m, m, m, n, n, s
0B 3 g =
S -l |2 3
OB | |5 |3
=) 5 a c
Ss(2 |2 [8 |8
158 |° |5
JF |= o
32 |2 65 | 50 | 32 | 168 | 22 |16 | 121 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 115 | 330 | 290 | 20
3 65 | 50 | 32 | 223 | 22 |16 | 176 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 170 | 330 | 290 | 20
4| g | 65|50 | 32 | 278 | 22 | 16| 231 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 225 | 330 | 290 | 20
5 |9 © | 65 | 50 | 32 | 333 | 22 [ 16| 286 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 280 | 330 | 290 | 20
6 |2 | 65|50 | 32 | 388 | 22 [ 16 | 341 | 309 | 295 [ 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 335 | 330 | 290 | 20
|
7 |5 | 65| 50| 32 | 443 | 22 | 16| 396 | 309 | 295 [ 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 390 | 330 | 290 | 20
8 | | 6550 | 32 | 498 | 22 | 16 | 451 | 309 | 295 | 132 [ 175 | 9 | 50 | 255 [ 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 445 | 330 | 200 | 20
9 | | 65 | 50 | 32 | 553 | 22 | 16 | 506 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 500 | 330 | 290 | 20
10 [« | 65 | 50 | 32 | 608 | 22 | 16 | 561 | 309 [ 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 555 | 330 | 290 | 20
— T o
1M1 |sN | 65|50 | 32 | 663 | 22 | 16 | 616 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 610 | 330 | 290 | 20
12|7% [65 | 50 | 32 | 718 | 22 | 16 | 671 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 665 | 330 | 290 | 20
13 65 | 50 | 32 | 773 | 22 |16 | 726 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 720 | 330 | 290 | 20
14 65 | 50 | 32 | 828 | 22 |16 | 781 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 775 | 330 | 290 | 20
50 | 2 100 | 80 | 50 | 190% | 28 | 16 | 151 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 128 | 330 | 290 | 20
3] . [100] 80 | 50 |252% | 28 | 16 | 213 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57" | 355 | 20 | 40 | 190 | 330 | 290 | 20
4 |NQ [100] 80 | 50 | 314w | 28 | 16 | 275 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | €1 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 252 | 330 | 290 | 20
5 8§ 100 | 80 | 50 | 376 | 28 | 16 | 337 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 314 | 330 | 290 | 20
6 |= S | 100 | 80 | 50 | 438" | 28 | 16 | 399 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 376 | 330 | 290 | 20
7 |©% [100] 80 | 50 | 5007 | 28 [ 16 | 461 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 438 | 330 | 290 | 20
8 [B% |100| 80 | 50 | 562 | 28 | 16 | 523 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 500 | 330 | 290 | 20
9 |3 [100] 80 | 50 | 624 | 28 | 16 | 585 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 562 | 330 | 290 | 20
10 |5 | 100 | 80 | 50 | 686" | 28 | 16 | 647 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 | 20 | 40 | 624 | 330 | 290 | 20
11| [ 100 | 80 | 50 | 748" | 28 | 16 | 709 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 686 | 330 | 290 | 20
12 | <gf | 100 | 80 | 50 | 810% | 28 | 16 | 771 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 748 | 330 | 290 | 20
13 |5 | 100 80 | 50 | 872 | 28 | 16 | 833 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57* | 355 | 20 | 40 | 810 | 330 | 290 | 20
EAEN]
14 100 | 80 | 50 | 934 | 28 | 16 | 895 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 872 | 330 | 290 | 20
15 100 | 80 | 50 | 996< | 28 | 16 | 957 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 934 | 330 | 290 | 20

40) Wcnonb3ayeTcst ToNbKo B TUNax ycrtaHoeku C u D.

41)  He BbinonHaetca ansa Multitec-RO A
42) B ucnonHeHusix ¢ prnaduamm no ANSI ans ucnonHenuin no matepuany 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 30, 31 (RO) k paamepam
«a» n «I5» npnbasuTtb No 15 mMm.

Multitec / Multitec-RO

25



eHT) 06e)KHble HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

5 g DN, DN, a dy | d; e f f, h, h, i Iy 1, Iy I3 I5 lg m, [ m; m, n, n, s
=) 3 g =
2 E. Q. s f
2% c |2 |8 |8
<5 | 8 =
E) 3
o= o
65 2 O | 125|100 | 65 247 32 | 20 189 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 60 169 | 405 | 365 | 25
3 2%’ 125 | 100 | 65 326 32 | 20 | 268 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 60 | 248 | 405 | 365 | 25
4 “{2 125 | 100 | 65 405 32 | 20 | 347 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 60 | 327 | 405 | 365 | 25
5 ":8 125 | 100 | 65 484 32 | 20 | 426 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 60 | 406 | 405 | 365 | 25
6 |2 \S’ 125 | 100 | 65 563 32 | 20 | 505 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 60 | 485 | 405 | 365 | 25
7 |25 | 125|100 | 65 642 32 | 20 | 584 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 60 | 564 | 405 | 365 | 25
— ™
8 |¥. | 125|100 | 65 721 32 | 20 | 663 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 60 | 643 | 405 | 365 | 25
9 QS 125 | 100 | 65 800 32 | 20 | 742 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 60 | 722 | 405 | 365 | 25
10 g; 125 | 100 | 65 879 32 | 20 | 821 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 60 | 801 | 405 | 365 | 25
11| < | 125|100 | 65 958 32 | 20 | 900 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 394 30 60 | 880 | 405 | 365 | 25
S&
o
N
12 125 - 65 | 1037 | 32 | 20 - 393 - 190 | 225 - 82 - - - 7 394 30 60 | 959 | 405 | 365 | 25
13 66 125 - 65 | 1116 | 32 | 20 - 393 - 190 | 225 - 82 - - - 77 394 30 60 | 1038 | 405 | 365 | 25
14 Q_C,@/ 125 - 65 | 1195 | 32 | 20 - 393 - 190 | 225 - 82 - - - 77 394 30 60 | 1117 | 405 | 365 | 25
15 | & ] 125 - 65 | 1274 | 32 | 20 - 393 - 190 | 225 - 82 - - - 77 394 30 60 | 1196 | 405 | 365 | 25
16 125 - 65 | 1353 | 32 | 20 - 393 - 190 | 225 - 82 - - - 7 394 30 60 | 1275 | 405 | 365 | 25
100 o) 150 | 125 | 100 | 306 40 | 26 | 233 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 70 | 213 | 504 | 450 | 30
N
3 _—% 150 | 125 | 100 | 396 40 | 26 | 323 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 70 | 303 | 504 | 450 | 30
4 gg 150 | 125 | 100 | 486 40 | 26 | 413 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 70 | 393 | 504 | 450 | 30
5 :g 150 | 125 | 100 | 576 40 | 26 | 503 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 70 | 483 | 504 | 450 | 30
6 ;: 150 | 125 | 100 | 666 40 | 26 | 593 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 70 | 573 | 504 | 450 | 30
7 ‘__2 150 | 125 | 100 | 756 40 | 26 | 683 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 70 | 663 | 504 | 450 | 30
8 ﬁ: 150 | 125 | 100 | 846 40 | 26 | 773 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 70 | 753 | 504 | 450 | 30
9 |¥ N 1150 | 125 | 100 | 936 40 | 26 | 863 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 70 | 843 | 504 | 450 | 30
PN
10 |2 ™1 150 | 125 | 100 | 1026 | 40 | 26 | 953 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 70 | 933 | 504 | 450 | 30
1M1 ﬁg 150 | 125 | 100 | 1116 | 40 | 26 | 1043 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 35 70 | 1023 | 504 | 450 | 30
<8
sg
125 2 200 | 150 | 125 | 393 50 | 26 | 292 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 22 94 | 306 | 320 | 250 | 30
3 200 | 150 | 125 | 505 50 | 26 | 404 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 22 94 | 418 | 320 | 250 | 30
4 | < | 200 | 150 | 125 | 617 50 | 26 | 516 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 22 94 | 530 | 320 | 250 | 30
5 :; 200 | 150 | 125 | 729 50 | 26 | 628 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 22 94 | 642 | 320 | 250 | 30
6 ‘é‘_ 200 | 150 | 125 | 841 50 | 26 | 740 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 22 94 | 754 | 320 | 250 | 30
7 200 | 150 | 125 | 953 50 | 26 | 852 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 22 94 | 866 | 320 | 250 | 30
8 200 | 150 | 125 | 1065 | 50 | 26 | 964 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 22 94 | 978 | 320 | 250 | 30
2 m’6 200 | 150 | 125 | 393 50 | 30 | 292 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 45 90 | 255 | 605 | 561 | 50
3 :% 200 | 150 | 125 | 505 50 | 30 | 404 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 45 90 | 367 | 605 | 561 | 50
4 “{2 200 | 150 | 125 | 617 50 | 30 | 516 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 45 90 | 479 | 605 | 561 | 50
5 Ng 200 | 150 | 125 | 729 50 | 30 | 628 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 45 90 | 591 | 605 | 561 | 50
6 Kg 200 | 150 | 125 | 841 50 | 30 | 740 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 45 90 | 703 | 605 | 561 | 50
7 |Qo | 200 | 150 | 125 | 953 50 | 30 | 852 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 45 90 | 815 | 605 | 561 | 50
— ™
8 |= | 200|150 | 125 | 1065 | 50 | 30 | 964 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 45 90 | 927 | 605 | 561 | 50
N
SN
™ N
)
N
150 | 2 250 | 200 | 150 | 452 60 | 34 | 338 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 30 | 104 | 342 | 350 | 265 | 30
3 ﬁhq, 250 | 200 | 150 | 584 60 | 34 | 470 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 30 | 104 | 474 | 350 | 265 | 30
4 ;; 250 | 200 | 150 | 716 60 | 34 | 602 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 30 | 104 | 606 | 350 | 265 | 30
5 | | 250|200 | 150 | 848 60 | 34 | 734 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 30 | 104 | 738 | 350 | 265 | 30
6 250 | 200 | 150 | 980 60 | 34 | 866 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 30 | 104 | 870 | 350 | 265 | 30
2 O | 250|200 | 150 | 452 60 | 36 | 338 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 50 | 100 | 294 | 735 | 679 | 50
™M
‘\[if 250 | 200 | 150 | 584 60 | 36 | 470 | 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 50 | 100 | 426 | 735 | 679 | 50
4 m: 250 | 200 | 150 | 716 60 | 36 | 602 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 50 | 100 | 558 | 735 | 679 | 50
5| 8 250 | 200 | 150 | 848 60 | 36 | 734 | 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 50 | 100 | 690 | 735 | 679 | 50
6 | — | 250|200 150 | 980 60 | 36 | 866 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 50 | 100 | 822 | 735 | 679 | 50
™
So
-
Cg
-
Ly
N
7 §¢ 250 | 200 | 150 | 1112 | 60 | 34 | 998 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 30 | 104 | 1002 | 350 | 265 | 30
o
s~
O [ 250|200 | 150 | 1112 | 60 | 36 | 998 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 50 | 100 | 954 | 735 | 679 | 50
34
N=
N3
NE
st
No
So
-
Cg
-
L5
N

26 Multitec / Multitec-RO



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

5 g DN, DN, dy | d; e f f, h, h, i Iy 1, Iy I3 I5 lg m, [ m; m, n, n, s
T |a
oQ| Q¢ | s 2
®.-|E 2 ]
=0 |2 |0 S b
Sd|° [& @ g
s .|e |2 & ]
<|5 | =
g8 [° |8
o= o
200 | 2 - | 250 | 200 60 | 35 | 414 | 604 | 592 | 400 | 500 | 52 | 150 | 428 | 416 | 644 | - | 637 | 42 | 110 | 329 | 676 | 580 |28,5
v 3 - | 250 | 200 60 | 35 | 574 | 604 | 592 | 400 | 500 | 52 | 150 | 428 | 416 | 644 | - | 637 | 42 | 110 | 489 | 676 | 580 |28,5
4 - | 250 | 200 60 | 35 | 734 | 604 | 592 | 400 | 500 | 52 | 150 | 428 | 416 | 644 | - | 637 | 42 | 110 | 649 | 676 | 580 |28,5
5 & - | 250 | 200 60 | 35 | 894 | 604 | 592 | 400 | 500 | 52 | 150 | 428 | 416 | 644 | - | 637 | 42 | 110 | 809 | 676 | 580 |28,5
6 |T - | 250 | 200 60 | 35 | 1054 | 604 | 592 | 400 | 500 | 52 | 150 | 428 | 416 | 644 | - | 637 | 42 | 110 | 969 | 676 | 580 |28,5
250 | 2 300 | - | 250 72 | 44 | 5045 |649,5| 649 | 450 | 600 | 39 | 155 | 478 | 478 | 709 | - |6885| 60 | 90 |4055| 755 | 650 | 30
’ 3 300 | - | 250 72 | 44 | 694,5 | 649,5| 649 | 450 | 600 |60 |160 | 478 | 478 | 709 | - |6885| 60 | 90 |5955| 755 | 650 | 30
4 |& 300 | - | 250 72 | 44 | 8845 |649,5| 649 | 450 | 600 |60 [160 | 478 | 478 | 709 | - |6885| 60 | 90 |7855| 755 | 650 | 30
5| 300 | - | 250 72 | 44 [1074,5649,5| 649 | 450 | 600 |60 [160 | 478 | 478 | 709 | - |6885| 60 | 90 |9755| 755 | 650 | 30
43) Vcnonb3ayeTcst TonbKo B TUNax ycrtaHosku C u D.
Multitec / Multitec-RO 27



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘IaTI:Ie LleHTpOGe)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Fa6aputbl Multitec E, F
e h3 q

ont { A

bl

nt

nf

db

mf

Puc. 6: Paamepbl Multitec E

DN1
=>
WM.W/

6B.1
L1t
DN1
—=>

™.

6B. 1

0é 6B.2

h2

hé

bk
nt

ng

m8

db

Puc. 7: Pasmepsbl Multitec F

28 Multitec / Multitec-RO



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

BcrnomoratenbHble coenHeHNst

G =1S0 228/1, Multitec E Multitec F

Rp=1S07/ 32 50 65 32 50 65
1M.1 G V2 Y2 Ve - - V2
1M.2 G V2 Y2 Ve Ve Va V2
6B.1 G Ya Ya Yz - - Ya
6B.2 G Ya Ya Yz Va Va 2
8B.1 Rp % M Y Y8 Y8 Y8
8B.2 Rp % % Y8 Y8 Y8 Vs

Pa3mepbl Multitec E n F [Mm]

w DN, DN, a b, bs, d, e h, iy Is lg Iy lyy Ny, S,

= = S

w oo a1

§ |88 |% |3

S |55 (8 |&

> o 8 s

= 3

Q
32 2 65 50 32 168 | 290 | 330 18 121 175 9 56 150 | 580 60 330 6
3 65 50 32 223 | 290 | 330 18 176 | 175 9 56 150 | 580 60 330 6
4 65 50 32 278 | 290 | 330 18 231 175 9 56 300 | 650 60 330 6
5 65 50 32 333 | 290 | 330 18 286 | 175 9 56 300 | 650 60 330 6
6 65 50 32 388 | 290 | 330 18 341 175 9 56 355 | 700 60 330 6
7 65 50 32 443 | 290 | 330 18 396 | 175 9 56 410 | 760 60 330 6
50 2 100 80 50 190 | 290 | 330 18 151 | 200 18 57 150 | 580 60 330 6
3 100 80 50 252 | 290 | 330 18 213 | 200 18 57 150 | 580 60 330 6
4 100 80 50 314 | 290 | 330 18 275 | 200 18 57 300 | 650 60 330 6
5 100 80 50 376 | 290 | 330 18 337 | 200 18 57 355 | 700 60 330 6
6 100 80 50 438 | 290 | 330 18 399 | 200 18 57 410 | 760 60 330 6
65 2 125 | 100 65 247 | 365 | 405 18 189 | 225 18 77 200 | 760 60 405 6
3 125 | 100 65 326 | 365 | 405 18 268 | 225 18 77 270 | 900 60 405 6
4 125 | 100 65 405 | 365 | 405 18 347 | 225 18 77 350 | 1000 | 60 405 6
PasnuyatoLimecs paamepbl 4ns 2-NofoCHbIX UnKn 4-nontocHblx gsuratenen IP 55 (Multitec E n F 32-50-65, 50 ) [MM]

© hg 2-NONCHbIN 4-NoNCHbLIA

- = P Multitec s » | ~ |5 |5, |t IEC (3 _ h; q IEC |3 __ h, q

g 2|7 |° [m2[sfes|” |E|E [T |¢ [ |F & [32[50 65 8t [32]50 65

) e

V1 122 - - 1212 - - - - - - - - - 90L 215 - - - - 100L 215 302|309 | 330|335
3| - - Ja12f - | - |- | -|-]-1]-1-1]+-1]100L |215|302]| - | - |335| 100L | 215 |302|309|330]|335
4 - - 1212 - - - - - - - - - 112M | 215 302 | - - 1329 112M | 215 | 302|309 | 330|329
55| - | - |212]230| - | - | - | - | - | - | - | -] 1325 | 265 [322|329| - |385| 1325 | 265 |322|329350 /385
75| - - 1212|230 - - - - - - - - 1328 265 [322|329| - |385| 132M 265 | 322|329 |350 | 385
11| - | - |212]230|270| - | - | - | - | - | - | - | 160M | 300 |352|359|381|494| 160M | 300 |352|359 381|494
15| - - 1212(230|270 | - - - - - - - 160M 300 | 352|359 381|494 | 160L 300 | 352|359 |381|494
185 - | - |212|230]270| - | - | - | - | - | - | - | 160L | 300 |352|359|381|494| 180M | 300 | - |359|381 558
22| - - - 1230|270 - - - - - - - 180M | 300 | - |359|381]|558 - - - - -
30| - | - | - 230270 - | - | - | - | - | -] -] 200 |35 | - |362|381|611 - - - -] -

37 | - - - 1230|270 - - - - - - - 200L 350 - 1362 |381|611 - - - - -

B35 | 45 [140| 19 | - | - [225|149|311|361|356|436|240| 34 | 225M | 400 | - | - |384|708 - - -] -
55|50 | 24 | - - 1280|168 | 349|409 | 406 | 490 72 | 250M 500 - - |414 | 747 - - - - -
75|50 | 24 | - - 1280|190 | 368 | 479 | 457 | 540 42 | 280S | 500 | - - 1414820 - - - - -

44)  pns uHgopMaumm
Multitec / Multitec-RO 29



eHT) O6e)|(|'|b|e HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTI:Ie LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Fa6aputbl Multitec V
@Z

Puc. 8: Paamepbl Multitec V
‘A ‘Toano ans Multitec 200

BcnomoraTtenbHble coeguHeHnst

Bcnomoraten |G =1S0 228/1, Multitec V

bHoe Rp =1S0 71 32 50 65 100 125 150 200
coeauHeHue

1M1 G Y % Y, % Y Y% Y,
1M.2 G % % % % % % %
6B.3 G Y 7 % % % 1 1
8B Rp % % % % % % %

Pa3mepebl koHua Bana [Mm]

Tunopasmep d, t; u, Tunopasmep d, t; u,
32 30 33 8 100 40 43 12
50 30 33 8 125 50 53,5 14
65 35 38 10 150 60 64 18

Pa3smepbl Multitec V [mMm]

& DN, DN, by, d, e g h, h, m; mg s t,

> |83
2 o
s £ E
s |86

32 2 50 32 490 18 121 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

3 50 32 490 18 176 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

4 50 32 490 18 231 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

5 50 32 490 18 286 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

6 50 32 490 18 341 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

7 50 32 490 18 396 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

8 50 32 490 18 451 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

9 50 32 490 18 506 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

10 50 32 490 18 561 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

11 50 32 490 18 616 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

12 50 32 490 18 671 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

13 50 32 490 18 726 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

14 50 32 490 18 781 M16x250 MU 175 129 345 266 20 320

30 Multitec / Multitec-RO



LleHTpobexHble HacocCbl
MHOFOCTyI'IeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCOChbI BbICOKOIro gaBlieHuUsA

x
0
o
G

o DN, DN, b, d, e g h, h, m; mg s t,
> |83
2 7z
= EE
ER 1
50 2 80 50 490 18 151 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
3 80 50 490 18 213 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
4 80 50 490 18 275 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
5 80 50 490 18 337 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
6 80 50 490 18 399 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
7 80 50 490 18 461 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
8 80 50 490 18 523 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
9 80 50 490 18 585 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
10 80 50 490 18 647 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
11 80 50 490 18 709 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
12 80 50 490 18 771 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
13 80 50 490 18 833 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
14 80 50 490 18 895 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
15 80 50 490 18 957 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
65 2 100 65 540 18 189 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
3 100 65 540 18 268 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
4 100 65 540 18 347 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
5 100 65 540 18 426 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
6 100 65 540 18 505 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
7 100 65 540 18 584 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
8 100 65 540 18 663 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
9 100 65 540 18 742 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
10 100 65 540 18 821 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
11 100 65 540 18 900 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
100 2 125 100 690 33 233 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
3 125 100 690 33 323 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
4 125 100 690 33 413 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
5 125 100 690 33 503 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
6 125 100 690 33 593 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
7 125 100 690 33 683 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
8 125 100 690 33 773 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
9 125 100 690 33 863 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
10 125 100 690 33 953 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
11 125 100 690 33 1043 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
125 2 150 125 690 33 292 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
3 150 125 690 33 404 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
4 150 125 690 33 516 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
5 150 125 690 33 628 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
6 150 125 690 33 740 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
7 150 125 690 33 852 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
8 150 125 690 33 964 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
150 2 200 150 750 33 338 M30%x400 MU 400 250 600 430 30 400
3 200 150 750 33 470 M30%x400 MU 400 250 600 430 30 400
4 200 150 750 33 602 M30%400 MU 400 250 600 430 30 400
5 200 150 750 33 734 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
6 200 150 750 33 866 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
7 200 150 750 33 988 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
200 2 250 200 1300 620®36 414 M30x400 MU 500 300 800 890 25 400
<600
3 250 | 200 | 1300 620636 574 M30x400 MU 500 | 300 | 800 | 890 | 25 | 400
<600
4 250 | 200 | 1300 680636 734 M30x400 MU 500 | 300 | 800 | 890 | 25 | 400
<60°
5 250 | 200 | 1300 620636 894 M30x400 MU 500 | 300 | 800 | 890 | 25 | 400
<600
6 250 | 200 | 1300 620636 1054 M30x400 MU 500 | 300 | 800 | 890 | 25 | 400
<600

45)  3aBWCUT OT U3rOTOBUTENS

Multitec / Multitec-RO 31



kss L.

LleHTpobexHble HacocCbl

MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

Pasnuyatowmecs pasmepsl asuratenein IP 55 2-nontocHbix unm 4-nontocHeix (Multitec V, 50 M) [Mm]

3 q h; IP55
§> 50 /60 My h,
= 2-NONIOCHbIN 4-NoNIOCHbIN 2-NONIOCHbIN 4-nontoCHbIN
[xkBT] d;, | ds | d, | ds | 32 | 50 | 65 (100 | 125|150 | 32 | 50 | 65 | 100 | 125 | 150 | 200
22 % 8 - - - | 250 | 28 | 60 - - - - - - 1302|309 |331| - - - -
3,0 250 | 28 | 60 | 250 | 28 | 60 | 302 | - - - - - | 302|309 |331| - - - -
4,0 250 | 28 | 60 | 250 | 28 | 60 | 302|309 | - - - - | 302|309 |331| - - - -
5,5 300 | 38 | 80 |300| 38 | 80 | 322|329 | - - - - 1322|329 |351| - - - -
7,5 300 | 38 | 80 | 300 | 38 | 80 | 322|329 |351| - - - 1322|329 |351| - - - -
11,0 350 | 42 [ 110 | 350 | 42 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - | 352|359 |381|585|601| - -
15,0 350 | 42 | 110|350 | 42 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - | 352|359 |381|585|601| - -
18,5 350 | 42 | 110 | 350 | 48 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - - | 359|381 |585|601| - -
22,0 350 | 48 | 110 | 350 | 48 | 110 | 352 | 359 | 381 | 585 | - - - | 359|381 |585|601| - -
30,0 400 | 55 | 110 | 400 | 55 | 110 | 355|362 | 381 | 585 | - - - | 362|381 |585|601| - -
37,0 400 | 55 | 110 | 450 | 60 | 140 | 355|362 | 381 | 585 | - - - - | 414615631 | - -
45,0 450 | 55 | 110 | 450 | 60 | 140 | 355|362 | 384 | 615 | - - - - | 414615631 | - -
55,0 550 | 60 | 140|550 | 65 | 140 | - |392 414|617 | - - - - | 414|617 | 633 | 740 -
75,0 550 | 65 | 140 | 550 | 75 | 140 | - |392 414|617 | - - - - - | 617 | 633|740 | 735
90,0 550 | 65 | 140 | 550 | 75 | 140 | - |392|414|617 | 633 | - - - - | 617|633 | 740 | 735
110,0 660 | 65 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - | 444 | 647 | 663 | - - - - | 647 | 663 | 770 | 765
132,0 660 | 65 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - | 444 | 647 | 663 | - - - - - | 663|770 | 765
160,0 660 | 65 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - - | 647|663 | - - - - - | 663|770 | 765
200,0 660 | 70 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - - - - - - - - - - | 770 | 765
UcnonHeHue ¢naHueB (cTaHAapT)
VcnonHeHnsa dnaHueBs (cTaHaapT)
BapuaHT maTtepuana Makc. OTtBepcTua cponaHua no EN OTtBepcTuAa cpnaHua no ASME,
gonyctumoe Knacc paBneHusn
IR CranpapT |BcachiBalowwuii| HanopHbeii | BcacbkiBalowm| HanopHsbii
SARTIEHHE ¢naHey cnaHey " conaxey cnaHey
10 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
11 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
12 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
13 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
14 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
15 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF?*
16 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF*)
17 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF?*
20 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF*)
21 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF*)
22 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF*)
23 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF*)
25 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF?*
26 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF*)
27 - EN 1092-1 PN 25 PN 100*” 300 RF 600 RF
2847 - EN 1092-1 PN 40 PN 100 300 RF 600 RF
30 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF%)
31 (RO)/33 (RO) 63 Gap EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF
80 6ap/100 Gap EN 1092-1 PN 25 PN 100"

46)
47)

Ans Tunopasmepa 32: HanopHbI dnanel, DN 174" no xenaHuto 3akasyvka MOXeT NocTaBnATbCA B ucnonHeHnn DN 174",
TonbKko Ansa Multitec 100 n Multitec 125

32

Multitec / Multitec-RO



KSB b ueHTpO6e)KHble HaCcoOCbl
- MHOFOCTyHeH‘-IaTbIe L|6HTp069)KHbIe HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

MonoxeHne naTpy6koB
MonoxeHne naTpybkoB BapnatneHo. Heobxoaumoe nonoxeHve natpyobkoB criedyeT ykasbiBaTb NPy 3aka3e B nporpammMe nogdopa.

MonoxeHne natpybkos 0-0 (unu BapunaHT 2 BepTUKanbHOWM YCTAHOBKM) B NOOLIX TUNOpa3mMepax U UCMONHEHWSIX No matepuany
BO3MOXXHO TOSbKO Npu Tpex 1 bonee CTyneHsix.

Wckntovenne gns MTC 150, MTC 200 n MTC 250 B ncnonHenunm no matepuany 10, 11, 12, 13 n 14: 3gecb nonoxeHve natpybkos 0-0
BO3MOXHO HauuHas ¢ ABYX CTyneHel. [TonoxeHne naTpy6koB onpeaensieTcsi, eCu CMOTPETb CO CTOPOHbI NPMBOAA.

FopusoHTanbHas yctaHoBka (A, B, C, D, E u F)
[MepBas bykBa o603HavaeT BcacbiBaoLWmii naTpybok, BTopas GykBa onncbiBaeT HAMOPHbIN NaTpyookK.

 —
\
%”**”**} A-0 7,77, E L-0
| —
/~
= o A -
|
A BcacbiBatowmii naTpy6ok oceBo
0 BcacbiBatowwmii naTpy6okK v/ nnu HanopHsbIn naTpy6ok
BBEPXY
R BcacbiBatowwmii naTpy6ok v/ nnu HanopHbI naTpyook
cnpasa
L BcacbiBatowumin naTpybok n/ unv HanopHbIi naTpybok
cneBa

BepTukanbHasa yctaHoBKa

BcacbiBatowwmin natpybok (BHU3Y) CRY>KUT TOYKOM OoTcyeTa. Homep BapmaHTa pucyHka ykasblBaeT Ha NOMIOXEeHe HanopHoro natpybka
OTHOCUTENBLHO BCAachIBatoLLEero naTpybka.

[MoBepHyT Ha 180°
OpuHakoBoe HanpaBneHve
CwmelleHve Bneso Ha 90°
CwmeLleHune Bnpaeo Ha 90°

INERITIES

Multitec / Multitec-RO 33



eHT) O6e)|(|'|b|e HaACOCbI
kse D. Uonp

MHOFOCTyHeH‘-IaTI:Ie LleHTpoﬁe)KHble HaCcoCbl BbICOKOIro aaBrneHus

COGopoYHbIN YepTex co cneundmrkaumen gertanen (npumep)

4121 230.1 905 ™
920.4 9032
5612 231 550 .1 108.2 550.4 107 4112 59-L 540.1 350.1
)
551.1 9011 4117
7311 W
%lii . 9701 920.2
41125 ! 565 | 636 | 3601 | 931 | 9403
12E { < ] I I
i — -
D N FEsi : S 9
NS
412.2 ] = ! sl
106.2—— | P =
160.2 -
|
ek 1 A/ SR AN 722
set— VAl e | i S
901.2/ W
550.7/ e v e .
529
‘ 47
N1l
i L
i ——
N 9022 | 5251
920.5 | 903.1 903.4 *# ‘ ( ( ( ( 550.3| “¢ 3393'.]93 2 920.3 1210} 5201
N éaqm R 502?1 210 940.1171.1 710.1 940.2 182.1 3%“22 Zawww'_waé 9933 L12.L 4411 524 550.8 9402 507 3201
903.2 FEIS LA
4112 e 9031
4B
Puc. 9: Multitec - Tun yctaHoBku A - Tunopasmep 65-100
Cneundomkauusa getanen
Cneundukauus getanem
Howmep getanu HanmeHoBaHue pgetanu Homep petanu HaumeHoBaHue petanu
106.2 Kopnyc BcacbiBatoLLew 525.1 [ucTaHuMoHHas rmnb3a
CTyneHu
107 HanopHsbIv kopryc 529 Btynka nogwwmnHuka SiC
108.2 Kopnyc cTyneHu 540.1 Btynka
160.2 Kpblwka 550.1 [nck 13 NnncToBoro metanna
1711 Hanpaenstowwn annapat 550.3/.4/.7/.8 Lanba
182.1 Onopa 551.1 [uctaHumoHHas warba
210 Ban 561.1/.2 MpoceyHon wtndt
230.1 Pabouee koneco 565 3aknenka
231 Pabouyee koneco 59-4 Pasrpy3o4Hbiin nopLueHb
BCaCbIBalOLLEN CTyNeHn
320.1 MoAWNNHNK KayeHns 636 CMa304HbI HUNNenb
350.1 Kopnyc nogwmnHmkos 710.1/.2 Tpy6ka
360.1 Kpbllwka noaLwmnHmka 731.1/.2/.3/.4/.16/.18 Pesb6oBoe TpybHOE
coeauHeHne
381 Bknagpllw noawmnHuka 732.1 Oepxartenb
400.1 YnnoTtHuTenbHas npoknagka |81-92 LLinTok npoceyHow
411.1/.2/.3/.4/.71.8/.13/.23/.24/.25 | YNnoTHUTENbHOE KONbLO 900.4 BuHT
412.1/.2/.4/.5/.10 YNNoTHUTENBbHOE KOMbLIO 901.1/.2 BonT ¢ wecTturpaHHom
KpYrroro ceveHusi rorioBKOW
433.1 TopuoBoe ynnoTHeHne 902.1/.2 Wnunbka
4411 Kopnyc ynnoTtHeHus Bana 903.1/.2/.3/.4/.9 Pesb6oBas npobka
452 HaxunmHas kpbilwka canbHuka |905 Pe3bboBas cTspkka
461 CanbHukoBas HabuBka 914 .1 BWHT C BHYTPEHHUM
LLUECTUIPaHHUKOM
4711 Kpblilwka ynnoTHeHns 920.1/.2/.3/.41.5 [anka
502.1 LLleneBoe konbLO 931 CronopHas wanba
507 OTOONHUK 932.2 CTOnopHoe KombLo
520.1 Btynka 940.1/.2/.3 MpuamaTtuyeckas WwnoHka
523.1 MMnb3a Bana 970.1 3aBopckas Tabnuyka
524 3almTHas runb3a Bana

34 Multitec / Multitec-RO






ksB D,

KSB SE & Co. KGaA

Johann-Klein-Stralle 9 « 67227 Frankenthal (Germany)
Tel. +49 6233 86-0

www.ksb.com

04.02.2019

1777.5/11-RU



	Оглавление
	Центробежные насосы
	Многоступенчатые центробежные насосы высокого давления
	Multitec / Multitec-RO
	Основные области применения
	Перекачиваемые среды
	Эксплуатационные данные
	Конструктивное исполнение
	Условное обозначение
	Материалы
	Техническое описание 
	Области применения в зависимости от типа установки
	Преимущества изделия
	Приемо-сдаточные испытания и гарантия
	Предельные значения давления и температуры
	Материалы
	Коды торцовых уплотнений
	Коды сальникового уплотнения 
	Технические характеристики
	Ожидаемые шумовые характеристики
	Поля характеристик
	Multitec/Multitec-RO, 50 Гц, n = 2900 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 50 Гц, n = 1450 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 3500 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 1750 об/мин

	Привод
	Размеры
	Габариты Multitec A, B, C, D и Multitec-RO 
	Габариты Multitec E, F 
	Габариты Multitec V

	Исполнение фланцев (стандарт)
	Положение патрубков
	Сборочный чертеж со спецификацией деталей (пример)
	Спецификация деталей





